

                      7 сынып. Бақылау жұмысы
1- Нұсқа. 

1. Өрнекті көбейткіштерге  жіктеңдер:
Разложите на множители:

                     Ә) 
2. Өрнекті ықшамдаңдар: 
Упростите выражение:
A) 6
Ә) 
3. Теңсіздікті шешіңдер:
Решите неравенство:

4. ОС сәулесі АОК бұрышының биссектрисасы, ал ОК сәулесі ВОС бұрышының биссектрисасы.Егер АОВ бұрышы -қа тең болса, КОС бұрышы неге тең?
Угол  АОВ  равен 600. Луч ОС –биссектриса угла АОК, а луч ОК-биссектриса угла ВОС. Найдите величину угла КОС.
5. Теңдеуді шешіңдер:
Решите уравнение:                                                                 





                     7 сынып. Бақылау жұмысы
2- Нұсқа

1. Өрнекті көбейткіштерге  жіктеңдер:
Разложите на множители:

                     Ә) 
2. Өрнекті ықшамдаңдар: 
Упростите выражение:
A) -15b
Ә) 
3. [bookmark: _GoBack]Теңсіздікті шешіңдер:
Решите неравенство:

4. ОK сәулесі АОC бұрышының биссектрисасы, ал ОC сәулесі ВОK бұрышының биссектрисасы.Егер АОВ бұрышы -қа тең болса, КОС бұрышы неге тең?
Угол  АОВ  равен 300. Луч ОК –биссектриса угла АОС, а луч ОС-биссектриса угла ВОК. Найдите величину угла КОС.
5. Теңдеуді шешіңдер:    
 Решите уравнение: 
                   




                        7 сынып. Бақылау жұмысы
3- Нұсқа
1. Өрнекті көбейткіштерге  жіктеңдер:
Разложите на множители:                                                              А) 
   Ә) 
2. Өрнекті ықшамдаңдар: 
Упростите выражение:
A) 7
Ә) 
3. Теңсіздікті шешіңдер:
Решите неравенство:

4. AB және CD перпендикуляр түзулері О нүктесінде қиылысады. ОЕ және OF сәулелері  OD сәулесімен бір жарты жазықтықта жатады және  бұрыштарын табыңдар.
Перпендикулярные прямые АВ и СD пересекаются в точке О. Лучи ОЕ и OF лежат в одной полуплосксти с лучом  ОD. Если то вычислите 
5. Теңдеуді шешіңдер:    
Решите уравнение:                                                             





                           7 сынып. Бақылау жұмысы
4- Нұсқа
1. Өрнекті көбейткіштерге  жіктеңдер:
Разложите на множители:
                     А) 
                     Ә) 
2. Өрнекті ықшамдаңдар: 
Упростите выражение:
A) 
Ә) 
3. Теңсіздікті шешіңдер:
Решите неравенство:

4. Екі параллель түзу үшінші түзумен қиылған. Ішкі айқыш бұрыштардың қосындысы 1720 –қа тең.Түзулер қиылысқанда пайда болған барлық бұрыштарды тап.
При пересечении двух параллельных прямых секущей сумма накрест лежащих углов равны 1720. Найти всех полученных углов.
5. Теңдеуді шешіңдер:     
Решите уравнение:                                                                     





